Tankschuizblgel rechts ersetzen »

Ausstattungsvariante:
0562 - Zusatzscheinwerfer SA

Zusétzliche Abrechnungspositionen

63 17 507 Zusatzarbeit bei LED-Zusatzscheinwerfer
Kerntatigkeiten

Tankschutzblgel rechts ausbauen

PR - mit Zusatzscheinwerfer SA (0562
Of )
‘ll\‘-:_ / S

2
5 \
O/\ 2 4:.?_\ / . Geeignetes Werkzeug (1), z. B. kleinen Schraubendreher, in
’ﬂ Offnung (2) einstecken und Verriegelung (Pfeil) vorsichtig nach

= unten driicken.
« Stecker (3) fir Zusatzscheinwerfer nach hinten abziehen.
 Leitung (4) aus Halter (5) [6sen.

« Schrauben (1) und (2) ausbauen.
q . Tankschutzbigel (3) ausbauen.

- —mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

-+ Schrauben (1) und (2) ausbauen.
-« Tankschutzbugel (3) ausbauen.




Tankschutzblgel rechts ersetzen
@ ' — mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

¥ - o |
@56 =~ 3
: B | ~» Schraube (1) ausbauen.

- * Zusatzscheinwerfer (2) auf neuen Tankschutzblgel (3)

. umbauen.

- » Schraube (1) einbauen, aber noch nicht festziehen.

* Halter (4) auf neuen Tankschutzbilgel umbauen, bzw. bei
. Beschéadigung erneuern.

"+ Schraube (1) ausbauen.

—@ * Gewinde reinigen.
®\ y -+ Schraubensicherungsmittel auf Schraube (1) aufbringen.
&

| & N
v D | Loctite 243, mittelfest 83 192210 339

"~ Schraubensicherungsmittel

« Zwischenstlck (2) auf neuen Tankschutzblgel (3) umbauen.
 Schraube (1) einbauen, aber noch nicht festziehen.

Tankschutzbugel rechts einbauen

* Gewinde reinigen.
+ * Tankschutzblgel (3) ansetzen.
- * Schraube (2) einbauen, Schraube (1) festziehen.

\"! Anziehdrehmomente

Tankschutzblgel an Motorschutzblgel

M8 x 16 19Nm
Schraubensicherungsmittel (Loctite 243, mittelfest)



' —mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

. * Gewinde reinigen.
|

. * Tankschutzblgel (3) ansetzen.
| Schraube (2) einbauen.

\3 Anziehdrehmomente

Tankschutzbiigel an Halter

M8 x 40 19 Nm

* Schraube (1) einbauen.

\"! Anziehdrenmomente

Tankschutzblgel an Motorschutzblgel

M8 x 16 19 Nm
Schraubensicherungsmitte! (Loctite 243, mittelfest)

— mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

S -
- 42 i A
e L - . ; ;
N-;; -+ Stecker (1) fur Zusatzscheinwerfer verbinden.
® %ﬂ‘:\\,f.
‘\. e - ‘,&

Q * Leitung (2) in Halter (3) befestigen.

1

Folgearbeiten

Einstellung von Zusatzscheinwerfer priifen
Ausstattungsvariante:

0191 - Dynamic ESASA
0562 - Zusatzscheinwerfer SA

LED-Zusatzscheinwerfer S%

Voraussetzung

* Motorrad steht auf ebenen Untergrund.
* Motorrad ist mit Fahrer belastet.

b

* Federbeinvorspannung auf Grundeinstellung bringen.



fu_;

— mit Dynamic ESA SA(0191)

* Federbeinvorspannung auf Grundeinstellung ( Auto (1) )

bringen.

* Motor starten.

» Zusatzscheinwerfer einschalten.
» Zusatzscheinwerfer Einstellung prifen und ggf. einstellen.

@ Technische Daten

Abstand zwischen
Zusatzscheinwerfer und
Projektionsflache

flr Scheinwerfereinstellung

Abstand Hell-/Dunkelgrenze
zur Hoéhe der
Zusatzscheinwerfermitte

Fahrzeug
belastet mit
85 kg

5m

10cm

= (a): Abstand zwischen Zusatzscheinwerfer und

Projektionsflache

= (b) : Hohe der Zusatzscheinwerfermitte
= (c) : Abstand Hell-/Dunkelgrenze

- mit Zusat |
zscheinwer |

fer SA (056
2)

-oder

—mit LED- |
- Zusatzsch

einwerfer S

I

- mit Zusat
zscheinwer
fer SA (056
2)

oder

- mit LED-
Zusatzsch

“einwerfer S |

Z



* Zusatzscheinwerfer (1) gegen verdrehen sichern und Schraube

(2) mit Mutter (3) festziehen.

\“! Anziehdrehmomente

Zusatzscheinwerfer an Halter

M6 x 40 6 Nm

* Nochmals Einstellung der Zusatzscheinwerfer prifen,

Endkontrolle der durchgefiihrten Arbeiten

Folgendes sicherstellen:

Das Ziel der durchgeflihrten Arbeit wurde erreicht.

Alle Betriebsstoffe sind eingefiillt und die Flissigkeiten haben
den korrekten Fllstand.

Alle gelésten Schraubverbindungen wurden wieder korrekt
angezogen.

Das Kraftstoffsystem ist dicht.

Die Beleuchtungs- und Signalanlage funktioniert und das
Fahrzeug ist verkehrssicher.

Die Bremsbelage der Vorder- und Hinterradbremse liegen an den
Bremsscheiben an.

» Funktionstest Motorstart-Unterdrlickung
Prifen

»

»

L]
»
L]
L]
L]
»
L ]

»

Not-Aus-Schalter in Mittelstellung schalten.
Getriebe in Leerlauf schalten.

ZUndung einschalten.
Neutralkontrollleuchte "N" leuchtet.

Gang einlegen.

Neutralkontrollleuchte "N" geht aus.
Starterdruckschalter betatigen.

Starter lauft nicht .

Seitenstltze ausklappen.

Kupplung ziehen.

Starterdruckschalter betatigen.

Starter lauft nicht .

SeitenstUtze einklappen.
Starterdruckschalter bei gezogener Kupplung betétigen.
Starter lauft.

Resultat:

Nicht alle PrUfschritte wurden erfullt.

MaBnahme:



* Die entsprechenden Bauteile mit BMW Motorrad
Diagnosesystem prlifen.

>



Tankschutzbligel links ersetzen »

Ausstattungsvariante:
0562 - Zusatzscheinwerfer SA

Zusétzliche Abrechnungspositionen

63 17 507 Zusatzarbeit bei LED-Zusatzscheinwerfer
Kerntatigkeiten

Tankschutzblgel links ausbauen

| — mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

- * Geeignetes Werkzeug (1) , z. B. kleinen Schraubendreher, in

~ Offnung (2) einstecken und Verriegelung (Pfeil) vorsichtig nach
unten drlcken.

| * Stecker (3) fir Zusatzscheinwerfer nach hinten abziehen.

. * Leitung (4) aus Halter (5) I&sen.

» Schrauben (1) und (2) ausbauen.
* Tankschutzblgel (3) ausbauen.

— mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

+ Schrauben (1) und (2) ausbauen.
| * Tankschutzblgel (3) ausbauen.




Tankschutzblgel links ersetzen

— mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

* Schraube (1) ausbauen.

* Zusatzscheinwerfer (2) auf neuen Tankschutzbtgel (3)
umbauen.

+ Schraube (1) einbauen, aber noch nicht festziehen.

- » Halter (4) auf neuen Tankschutzblgel umbauen, bzw. bei

 Beschadigung erneuern,

* Schraube (1) ausbauen.
- » Gewinde reinigen.
* Schraubensicherungsmittel auf Schraube (1) aufbringen.

© Schraubensicherungsmittel

Loctite 243, mittelfest 83 19 2 210 339

« Zwischenstlck (2) auf neuen Tankschutzblgel (3) umbauen.
Schraube (1) einbauen, aber noch nicht festziehen.

Tankschutzblgel links einbauen

* Gewinde reinigen.
Tankschutzblgel (3) ansetzen.
Schraube (2) einbauen.

“ \ Anziehdrenmomente

. Tankschutzbiigel an Halter

M8 x 40 19 Nm

* Schraube (1) einbauen.
\'! Anziehdrehmomente
Tankschutzblgel an Motorschutzblgel

M8x 16 T9Nm
Schraubensicherungsmittel (Loctite 243, mittelfest) |



— mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

* Gewinde reinigen.
. * Tankschutzbugel (3) ansetzen.
'+ Schraube (2) einbauen.

| \ Anziehdrehmomente

Tankschutzblgel an Halter

M8 x 40 19 Nm

* Schraube (1) einbauen.
\f Anziehdrehmomente
Tankschutzblgel an Motorschutzbiigel

M8x 16 19 Nm
Schraubensicherungsmittel (Loctite 243, mittelfest)

@ - mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)
QF !
\_/ - * Stecker (1) firr Zusatzscheinwerfer verbinden.
Ve ‘ * Leitung (2) in Halter (3) befestigen.
J

Folgearbeiten
Einstellung von Zusatzscheinwerfer prifen
Ausstattungsvariante:
0191 - Dynamic ESA SA
0562 - Zusatzscheinwerfer SA

LED-Zusatzscheinwerfer $2

Voraussetzung

* Motorrad steht auf ebenen Untergrund.
* Motorrad ist mit Fahrer belastet.

4

* Federbeinvorspannung auf Grundeinstellung bringen.



o

3 s S ,..._._W-"

2

“E 245 km 0 ROAD
7 4
|
ﬁ
i

5
a
|
L .|
\ ‘\\Auto
+2L7

— mit Dynamic ESA $A (0191)

* Federbeinvorspannung auf Grundeinstellung ( Auto (1) )

bringen.

Motor starten.

E Technische Daten

Abstand zwischen
- Zusatzscheinwerfer und
Projektionsflache

fur Scheinwerfereinstellung

Abstand Hell-/Dunkelgrenze
zur Hoéhe der
Zusatzscheinwerfermitte

Zusatzscheinwerfer einschalten.
Zusatzscheinwerfer Einstellung prifen und ggf. einstellen.

Fahrzeug
belastet mit
85 kg

5m

10 cm

- (a) : Abstand zwischen Zusatzscheinwerfer und

Projektionsflache

= (b) : Hohe der Zusatzscheinwerfermitte
= (c) : Abstand Hell-/Dunkelgrenze

— mit Zusat
-zscheinwer
fer SA (056

2)

oder

— mit LED-
Zusatzsch

einwerfer S

Z

- mit Zusat
zscheinwer

ferSA (056

2)
oder

i —mit LED-
- Zusatzsch
einwerfer S

z



~ « Zusatzscheinwerfer (1) gegen verdrehen sichern und Schraube

(2) mit Mutter (3) festziehen.
\'Z Anziehdrehmomente
Zusatzscheinwerfer an Halter

M6 x 40 6 Nm

* Nochmals Einstellung der Zusatzscheinwerfer prifen.

Endkontrolle der durchgeflihrten Arbeiten

Folgendes sicherstellen:

Das Ziel der durchgeflihrten Arbeit wurde erreicht.

Alle Betriebsstoffe sind eingeflllt und die Fllssigkeiten haben
den korrekten Fullstand.

Alle gelésten Schraubverbindungen wurden wieder korrekt
angezogen.

Das Kraftstoffsystem ist dicht.

Die Beleuchtungs- und Signalanlage funktioniert und das
Fahrzeug ist verkehrssicher.

Die Bremsbelage der Vorder- und Hinterradbremse liegen an den
Bremsscheiben an.

» Funktionstest Motorstart-Unterdriickung
Prifen

»

»

.
»
L]
®
®
»
.

»

Not-Aus-Schalter in Mittelstellung schalten.
Getriebe in Leerlauf schalten.

ZUndung einschalten.
Neutralkontrollleuchte "N" leuchtet.

Gang einlegen.

Neutralkontrollleuchte "N" geht aus.
Starterdruckschalter betatigen.

Starter lauft nicht .

Seitenstutze ausklappen.

Kupplung ziehen.

Starterdruckschalter betéatigen.

Starter lauft nicht .

Seitenstutze einklappen.
Starterdruckschalter bei gezogener Kupplung betéatigen.
Starter |auft.

Resultat:

Nicht alle Prifschritte wurden erftillt.

MaBnahme:



* Die entsprechenden Bauteile mit BMW Motorrad
Diagnosesystem prufen.

<



Halter fir Tankschutzblgel rechts ersetzen »

Vorarbeiten
Fahrersitz ausbauen

* ZundschlUssel (1) in Sitzbankschloss gegen den Uhrzeigersinn
. drehen.
-+ Fahrersitz (2) von Haltern (3) ziehen und abnehmen.

* Schrauben (1) und (2) ausbauen.

 Staufachdeckel (1) 6ffnen.
- » Schrauben (2) ausbauen.




Tankschutzblgel rechts ausbauen
Ausstattungsvariante:

mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

unten drlcken.

+ Leitung (4) aus Halter (5) I6sen.

~» Schrauben (1) und (2) ausbauen.
- Tankschutzbtgel (3) ausbauen.

@—v ’\ © — mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

+ Schrauben (1) und (2) ausbauen.
- TankschutzbUgel (3) ausbauen.

Verkleidungsseitenteil rechts ausbauen

|+ Tankabdeckung (1) nach oben ausbauen, dabei Nasen (Pfeil)
. aus Vorderradabdeckung (2) aushéngen.

AL I * Geeignetes Werkzeug (1), z. B. kleinen Schraubendreher, in
Offnung (2) einstecken und Verriegelung (Pfeil) vorsichtig nach

« Stecker (3) flr Zusatzscheinwerfer nach hinten abziehen.



"+ Schraube (1) ausbauen.

2 Schrauben (1) und (2) ausbauen.
" |« Blende (3) ausbauen.

Kerntétigkeiten
Halter fur Tankschutzblgel rechts ersetzen
4 ! -+ Schrauben (1) ausbauen.
\?J\ ‘ * Halter (2) ausbauen.
oy - » Steckmutter (3) auf neuen Halter (2) umbauen.
( l 1 |+ Halter (2) mit Schrauben (1) einbauen.
= L - -
'@\.\ <3 ™ \ Anziehdrehmomente
S— L A e Kilhler/Tankschutzblgelhalter an Fronttrager/Rahmen
Sondergewinde fUr Leichtmetall, 6 x 25 12Nm
Folgearbeiten

Verkleidungsseitenteil rechts einbauen



~ « Verkleidungsseitenteil (1) ansetzen.
~ » Nasen (Pfeile) rasten ein.

* Schrauben (kurzer Bund) (1) einbauen.
* Blende (3) einbauen.
* Schrauben (langer Bund) (2) einbauen.

Schraube (langer Bund) (1) einbauen.

Tankschutzbligel rechts einbauen
Ausstattungsvariante:

0562 - Zusatzscheinwerfer SA



- » Gewinde reinigen.

* Tankschutzblgel (3) ansetzen.
1 Schraube (2) einbauen.

\“‘ Anziehdrehmomente

Tankschutzbligel an Halter

. M8x40 19 Nm

» Schraube (1) einbauen.

\’ﬁ Anziehdrehmomente

Tankschutzblgel an Motorschutzblgel

M8 x 16 19Nm

Schraubensicherungsmittel (Loctite 243, mittelfest)

G \ — mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

.+ Gewinde reinigen.
- = Tankschutzbtgel (3) ansetzen.
~» Schraube (2) einbauen.

\"! Anziehdrenmomente

Tankschutzbligel an Halter

M8 x 40 19 Nm

* Schraube (1) einbauen.

\‘! Anziehdrehmomente

Tankschutzblgel an Motorschutzbiigel

M8 x 16 19Nm

Schraubensicherungsmittel (Loctite 243, mittelfest)



Fahrersitz einbauen

T M6x25

| —mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

~ + Stecker (1) fur Zusatzscheinwerfer verbinden.

] * Leitung (2) in Halter (3) befestigen.

+ Tankabdeckung (1) von oben ansetzen, dabei Nasen (Pfeil) in
Vorderradabdeckung (2) einhangen.

« Schrauben (kurzer Bund) (2) einbauen.
 Staufachdeckel (1) schlieen.

 Schrauben (kurzer Bund) (1) einbauen.
* Schraube (2) einbauen.

\' Anziehdrehmomente

. Karosserieverschraubung

8 Nm



* Fahrersitz (1) ganz in Halter (2) einsetzen.
- * Fahrersitz (1) hinten kraftig nach unten drlicken.
» Fahrersitz (1) rastet horbar ein.

Endkontrolle der durchgefihrten Arbeiten

+ Folgendes sicherstellen:

- Das Ziel der durchgeftihrten Arbeit wurde erreicht.

- Alle Betriebsstoffe sind eingeftillt und die FlUssigkeiten haben
den korrekten Fullstand.

- Alle gelésten Schraubverbindungen wurden wieder korrekt
angezogen.

- Das Kraftstoffsystem ist dicht.

- Die Beleuchtungs- und Signalanlage funktioniert und das
Fahrzeug ist verkehrssicher.

- Die Bremsbeldge der Vorder- und Hinterradbremse liegen an den
Bremsscheiben an.

» Funktionstest Motorstart-Unterdrlickung
Prifen

« Not-Aus-Schalter in Mittelstellung schalten.
« Qetriebe in Leerlauf schalten.

* ZUndung einschalten.

» Neutralkontrollleuchte "N" leuchtet.

* (Gang einlegen.

» Neutralkontrollleuchte "N" geht aus.

« Starterdruckschalter betatigen.

» Starter lauft nicht .

» Seitenstltze ausklappen.

* Kupplung ziehen.

 Starterdruckschalter betatigen.

» Starter lauft nicht .

* Seitenstutze einklappen.

« Starterdruckschalter bei gezogener Kupplung betétigen.
» Starter [auft.

Resultat:
* Nicht alle Prifschritte wurden erflllt.
MaBnahme:

+ Die entsprechenden Bauteile mit BMW Motorrad
Diagnosesystem prufen.

<



Halter f(ir Tankschutzblgel links ersetzen »

Ausstattungsvariante:

0562 - Zusatzscheinwerfer S

Vorarbeiten
Fahrersitz ausbauen
© ®j- gt Y . Zlndschliissel (1) in Sitzbankschloss gegen den Uhrzeigersinn
I\\ B < / | drehen.
- : \ « Fahrersitz (2) von Haltern (3) ziehen und abnehmen.
Tankabdeckung ausbauen

« Schrauben (1) und (2) ausbauen.

A ST\ o

e
| %y
0%

ﬁ _ ~« Staufachdeckel (1) 6ffnen.
/ + Schrauben (2) ausbauen.
@




* Tankabdeckung (1) nach oben ausbauen, dabei Nasen (Pfeil)
aus Vorderradabdeckung (2) aushangen.

TankschutzbUigel links ausbauen
Ausstattungsvariante:

0562 - Zusatzscheinwerfer SA

— mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

-+ Geeignetes Werkzeug (1) , z. B. kleinen Schraubendreher, in
~ Offnung (2) einstecken und Verriegelung (Pfeil) vorsichtig nach

! unten drtcken.
- = Stecker (3) flr Zusatzscheinwerfer nach hinten abziehen.

.+ Leitung (4) aus Halter (5) lésen.

K Schrauben (1) und (2) ausbauen.
~* Tankschutzblgel (3) ausbauen.

- — mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

~*» Schrauben (1) und (2) ausbauen.
-+ Tankschutzblgel (3) ausbauen.

Verkleidungsseitenteil links ausbauen



* Schraube (1) ausbauen.

* Schrauben (1) und (2) ausbauen.

. * Verkleidungsseitenteil (1) ausbauen, dabei auf Nasen (Pfeile)
achten.

Kerntatigkeiten
Halter fUr Tankschutzbiigel links ersetzen

8L 2 * Schrauben (1) ausbauen.
,‘f’“ * Halter (2) ausbauen.
R « Steckmutter (3) auf neuen Halter (2) umbauen.
: ft l o * Halter (2) mit Schrauben (1) einbauen.
. _e‘l a1
&« - | - \?Anziehdrehmomente

=)

Y

= Kiihler/Tankschutzblgelhalter an Fronttréger/Rahmen

Sondergewinde flr Leichtmetall, 6 x 25 12 Nm



- —mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

* Kabelbinder (Pfeil) entfernen.
* Schrauben (1) ausbauen.
. * Halter (2) ausbauen.
-+ Steckmutter (3) auf neuen Halter (2) umbauen.,

: V - * Halter (2) ansetzen, dabei auf Kabel (4) achten.
O - * Schrauben (1) einbauen.
\"! Anziehdrehmomente
Kuhler/Tankschutzblgelhalter an Fronttrdger/Rahmen
Sondergewinde fiir Leichtmetall, 6 x 25 12 Nm
* Kabelbinder (Pfeil) einbauen.
Folgearbeiten

Verkleidungsseitenteil links einbauen

. * Verkleidungsseitenteil (1) ansetzen.
- » Nasen (Pfeile) rasten ein.

Schrauben (kurzer Bund) (1) einbauen.
Schrauben (langer Bund) (2) einbauen.

Schraube (langer Bund) (1) einbauen.

Tankschutzbugel links einbauen



Ausstattungsvariante:

0562 - Zusatzscheinwerfer SA

* Tankschutzblgel (3) ansetzen.
3 - * Schraube (2) einbauen.
< ;

‘\ | * Gewinde reinigen.

] \ Anziehdrehmomente

LN - Tankschutzbiigel an Halter

M8 x 40 19 Nm

* Schraube (1) einbauen.

\! Anziehdrehmomente

Tankschutzblgel an Motorschutzbligel

M8x 16 19Nm |

Schraubensicherungsmittel (Loctite 243, mittelfest)

s — mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)
4N

* Gewinde reinigen.
.+ Tankschutzbiigel (3) ansetzen.
~* Schraube (2) einbauen.

.-" o \‘!Anziehdrehmomente

Tankschutzblgel an Halter
M8 x 40 19 Nm

* Schraube (1) einbauen.

\L Anziehdrehmomente
Tankschutzblgel an Motorschutzbiigel

M8x 16 19 Nm

Schraubensicherungsmittel (Loctite 243, mittelfest)



mit Zusatzscheinwerfer SA (0562)

(0% e - » Stecker (1) flr Zusatzscheinwerfer verbinden.
\® ~* Leitung (2) in Halter (3) befestigen.

Tankabdeckung (1) von oben ansetzen, dabei Nasen (Pfeil) in
Vorderradabdeckung (2) einhangen.

* Schrauben (kurzer Bund) (2) einbauen.
* Staufachdeckel (1) schlieBen.

-_._’_-'"'
* Schrauben (kurzer Bund) (1) einbauen.
" //@ "+ Schraube (2) einbauen.
é\ \iAnziehdrehmomente

\.{ Karosserieverschraubung |

© M6x25 8 Nm

Fahrersitz einbauen



* Fahrersitz (1) ganz in Halter (2) einsetzen.
-+ Fahrersitz (1) hinten kréftig nach unten driicken.
» Fahrersitz (1) rastet horbar ein.

Endkontrolle der durchgeflhrten Arbeiten

* Folgendes sicherstellen:

- Das Ziel der durchgefthrten Arbeit wurde erreicht.

- Alle Betriebsstoffe sind eingeflllt und die Flissigkeiten haben
den korrekten Fullstand.

= Alle geldsten Schraubverbindungen wurden wieder korrekt
angezogen.

- Das Kraftstoffsystem ist dicht.

- Die Beleuchtungs- und Signalanlage funktioniert und das
Fahrzeug ist verkehrssicher.

- Die Bremsbelage der Vorder- und Hinterradbremse liegen an den
Bremsscheiben an.

» Funktionstest Motorstart-Unterdrlickung
Prifen

* Not-Aus-Schalter in Mittelstellung schalten.
* Getriebe in Leerlauf schalten.

* ZUndung einschalten,

» Neutralkontrollleuchte "N" leuchtet.

* Gang einlegen.

Neutralkontrollleuchte "N" geht aus.
Starterdruckschalter betatigen.

Starter lauft nicht .

Seitenstltze ausklappen.

Kupplung ziehen.

» Starterdruckschalter betéatigen.

» Starter lauft nicht .

* Seitenstltze einklappen.

* Starterdruckschalter bei gezogener Kupplung betatigen.
» Starter lauft.

L ] s [ ] ¥

Resultat:
* Nicht alle Prufschritte wurden erfullt.
MalRnahme:

* Die entsprechenden Bauteile mit BMW Motorrad
Diagnosesystem prufen.

<



